
Борислав Стефановић: Није ми циљ рушење Пајтића, хоћу да политички променим ДС
петак, 22 мај 2015 16:52

Потпредседник ДС Борислав Стефановић рекао је у Кажипрсту Б92 да не жели да руши
Бојана Пајтића, али и да неће да крене стопама Бориса Тадића.

  

  

Он је рекао и да ради на припреми новог програма странке, да постоји неслагање њега
и једног дела врха Демократске странке, да не верује у истраживања о популарности
странка, као и да социолог Јово Бакић не пише његов програм, већ да је дао неколико
сугестија.

  

“Ја сам изабран са највише гласова на функцију потпредседника, са више гласова од
председника странке, ја обављам своју дужност, борим се за интересе грађана и
интересе странке. Што се тиче новог програма, то је идеолошки заокрет да би ДС
пронашла себе и да би постала убојито оруђе које може да пошаље у историју
неспособан и корумпиран режим Александра Вучића“, рекао је Стефановић.

  

У медијима се све чешће појављују натписи да Стефановић жели да подели ДС тако што
ће представити програм странке који већина неће прихватити.

  

“Ја сам заиста огуглао на те коментаре који долазе из једног дела ДС. Ми имамо
отворен унутрашњи дијалог, али и разговарамо преко медија, пласирамо идеје,
сучељавамо мишљења. Није тајна да ДС израђује програмски документ, има различитих
предлога, а ја ћу се борити за своје идеје. Шумови ништа не мењају, нова политика је
незаустављива и једина је ствар која може поразити СНС“, додао је Стефановић.

  

Чак је и потпредседник ДС и шеф посланичке групе ДС у Скупштини Србије рекао да не
очекује да ће добити подршку већине.
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“Вероватно нећу добити подршку, али мислим да је то због тога што врх странке жели да
очува статус кво јер мисли да брани тековине ДС из ’90. година и не разуме да су се
време и околности промениле. Овим што радим не губим време, покушавам да променим
ДС, да од ње начиним бољи политички механизам. Није ми циљ да рушим Бојана
Пајтића, не занима ме место председника ДС. Хоћу да странку политички променим,
уколико ДС жели да буде победничка мора да се промени. Људи желе промену, људи не
желе да подрже оне које су виђали много пута и видели да су губитници“, објаснио је
Стефановић.

  

Ипак, Стефановић одлучно одбија наводе да ће напустити ДС и проузроковати нову
поделу.

  

“Нисам човек који бежи са мегдана. Неки злонамерни би рекли да нисам Борис Тадић.
Не цепа се опозиција, цепа се превазиђен концепт који је прегазило време. Сада се
гради нова моћна снага у ДС која може да покаже да је снажно ефикасно политичко
оруђе које може да добије резултат кроз презентовање различите политике“, истакао је
Стефановић.

  

Према његовим речима, његов програм може само да користи странци.

  

“Нећу да оштетим своју странку у демократском процесу, ово може само да јој користи
јер може да постане боља, ефикаснија, другачија, храбрија, да направи отклон од
грешака, да каже да никада неће правити договор са СНС, да се писмено обавеже на
то. Такође треба променити и социјалну и економску политику и окренути је у лево више
него што је сада“, рекао је Стефановић.

  

Стефановић је истакао и да не обраћа пажњу на истраживања о популарности
странака.

  

“Једни кажу да је то 11, 12 одсто, други да је 6,5... Ја верујем у истраживања са
бирачких места“, навео је Стефановић, а на питање да ли је задовољан победом у
Великој Плани, рекао је да је увек добра победа над СНС, али и истакао да не припада
ни струји која се радује том тријумфу (Пајтић) нити делу који оспорава радовање и
назива га “ложењем“ (Јешић).
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Стефановић је такође рекао и да социолог Јово Бакић не учествује у писању програма
који ће предложити.

  

“Пишем га ја, али и многи академски образовани и стручни људи. Јово Бакић је мој
пријатељ, дао ми је неке сугестије, али програм не пише он, нити ја копирам Сиризу. Ово
је програм пролагођен грађанима, који поставља питање када ће им се вратити одузете
плате и пензије, када ће се опорезовати црква, али се он бави и лошим потезима власти
и лошом политиком Александра Вучића“, закључио је Стефановић.

  

(Б92)
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